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１ 会議の名称 富津市教育委員会定例会議 

２ 開催日時 
令和２年 12 月 24 日（木） 

10 時から 10 時 25 分まで 

３ 開催場所 市役所 4階  401 会議室 

４ 審議等事項 

○付議議案 

議案第１号 令和２年度富津市教育委員会被表彰者の決定につ 

いて 

議案第２号 富津市文化財第 10 次指定について 

５ 出席者名 

岡根教育長、小坂教育長職務代理者、池田委員、嶋野委員、相

澤教育部長、須藤教育部参事兼学校教育課長、尾形教育総務課

長、細谷学校教育課主幹、大畑教育センター所長、樋口生涯学

習課長、平野公民館長、刈込教育総務課長補佐、達教育総務課

主事 

６ 公開又は非公開の別   公開    ・  一部非公開  ・  非公開 

７ 非公開の理由 (理由) 情報公開条例第 23 条第１項３号に該当のため 

８ 傍聴人数 ０人    （定員 ６人） 

９ 所管課 教育部教育総務課庶務係  電話 0439-80-1340 

10 会議録（発言の内容） 別紙のとおり 
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総合教育会議に引き続き、定例教育委員会会議に御出席いただき、感

謝申し上げます。 

今年も残すところあと１週間となりました。 

世界中が新型コロナウイルス感染症に翻弄された１年でした。 

まだ終息は見えませんが、ワクチン接種もイギリスやアメリカでは始

まっているとの報道があります。 

まだしばらくは、新しい生活様式をしっかり身に付け、徹底した対応

をしていきたいと思います。 

本日の定例会議ですが、富津市教育委員会会議規則第６条の規定に基

づき、坂部委員から欠席の申し出がありました。 

それでは、会議を始めます。 

本日は、議案２件、報告１件です。 

それでは会議を開催します。 

忌憚のないご意見をお願いします。 

本日の議事録署名委員の指名ですが、嶋野委員にお願いします。 

はい。 

最初に、教育長報告を申し上げます。 

１ページをお開きください。 

１の学校視察ですが、市長と共に天羽小学校を訪問し、授業を参観し

た後、１年生の教室で給食を頂きました。 

統合１年目ですが、コロナ禍でも、元気に授業に取り組んでいる様子

が伺えました。 

当日は午前中保護者自由参観の日でもありました。 

何名かの保護者の姿も見られました。 

次に２の４市教育長会議ですが、各市の現状報告と今後の諸行事対応

について確認しました。 

しかし、新型コロナウイルス感染症の感染者情報や冬季休業日、成人

式、卒業式などの対応について報告し、留意事項の確認をしました。 

次に３の富津市防災会議ですが、富津市防災計画の見直しを中心に、

県や地域の関係者を委員として会議が開催され、防災計画について確認

しました。 

今後パブリックコメントを行い、最終決定をすることとなっています。 

次に、ふれあいミーティングですが、市長、副市長、教育長が入庁２

年目までの市職員との懇談会を開催しました。 

それぞれの仕事内容や悩みなどについて率直な意見が出され、若い職

員の意見を聞くことができました。 
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次に、富津市表彰審査委員会ですが、今年度の表彰者について審議し

ました。 

なお、表彰は２月５日に行われます。 

最後に議会関係ですが、12 月議会が 11 月 26 日から 12 月 17 日まで開

催され、12 月補正予算の審議をはじめ議案 18 件、報告１件を審議しま

した。 

一般質問では、コロナ禍の修学旅行や学校行事について、学校生活で

のコロナ対策について、水道の自動水栓について、外国語教育の指導状

況について、いじめ相談体制について、教員の勤務時間の管理について、

ＧＩＧＡスクール構想について、校務支援システムについて、学校の各

種人事配置について、学校給食共同調理施設について等の質問がありま

した。 

以上で教育長報告を終わります。 

何か、御質問・御意見がございますか。 

無いようですので、各課報告をお願いします。 

始めに学校教育課、お願いします。 

はい。 

学校教育課から報告いたします。 

12 月２日に第３回校長会議を 401 会議室で行いました。 

別添の次第のとおり、令和３年９月から導入を検討している校務用パ

ソコン及び校務支援システムの説明、新春冬季休業中の行事、冬季休業

中の教職員の服務や学力向上、ＧＩＧＡスクール構想の進捗状況等につ

いて、各課から説明を行いました。 

以上です。 

はい。 

ありがとうございました。 

続いて教育センター、お願いします。 

はい。 

教育センターから報告をいたします。 

12 月１日、502 会議室にて、第１回富津市学校関係行事調整委員会を

開催しました。 

校長会、教頭会をはじめとした各団体から出席した代表者に学校行事

調整の基本方針を伝え、今後の具体的な調整の日程等について確認しま

した。 

今後、第３回までの委員会を経て、来年度の主な学校関係行事が決定

されることになります。 

はい。 

ありがとうございました。 
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嶋野委員 

続いて生涯学習課、お願いします。 

はい。 

生涯学習課から報告をいたします。 

11 月 15 日、飯野コミュニティーセンターにおいて、富津市子ども会

育成連絡協議会主催の第 33 回育成大会が開催されました。 

新型コロナウイルス感染症の予防に留意して、餅つき・ストラックア

ウト等の体験や飲食のコーナーは設置せず、ビンゴ大会のみが実施され

ました。 

また、今年は、市長・教育長をはじめとする来賓の招待もありません

でしたが、小学生、保護者合わせて約 210 名の参加者があり、初冬のひ

とときのつどいを楽しみました。 

11 月 23 日に予定していました、第 37 回市民ハイキングは、中止とな

りました。 

11 月 27 日、市役所 502・503 会議室において、第２回富津市スポーツ・

レクリエーション推進員連絡協議会会議が行われ、来年度の健康ウォー

クラリー大会のコース検討や事業計画について協議しました。 

以上です。 

はい。 

ありがとうございました。 

最後に公民館、お願いします。 

はい。 

公民館から報告をいたします。 

12 月 18 日、第３回公民館運営審議会を中央公民館にて実施いたしま

した。 

議題は、公民館のあり方についてです。 

事務局より、公民館のあり方の素案について説明をいたしました。 

引き続き委員の皆様と公民館のあり方についての議論を進めてまいり

ます。 

次回の会議は２月下旬を予定しております。 

12 月 20 日、令和３年成人式第５回実行委員会を富津公民館で行いま

した。 

本番に向け、リハーサルを行っております。 

次回は成人式の前日に行います。 

以上です。 

はい。 

ありがとうございました。 

各課報告の中で御質問・御意見はございますか。 

はい。 
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小坂委員 

嶋野委員 

はい。 

12 月 20 日に、成人式実行委員会が行われたようですが、他市では成

人式を中止する話を聞いています。 

成人式を開催することに対して、反対ではないですし、一生に１回の

成人式を開催してほしいと思っています。 

しかし、大学や仕事で、地元を離れて都内を中心に各地区で生活して

いるかと思います。 

そのような方が、大勢集まることも事実です。 

様々な感染防止対策を行っても、やはり懸念事項は残ります。 

今後の感染拡大状況にもよりますが、実施する方向で進めていると伺

いましたが、当事者である実行委員の方々はどのような様子ですか。 

はい。 

平野館長 

はい。 

最悪の場合に、中止になる場合もあることは伝えています。 

しかし、本人たちのやりたいという気持ちはとても強いです。 

事務局としては、本人たちの気持ちを尊重したいと思っています。 

はい。 

他市は中止にしたところも多くあります。 

現状は、４市としても協議を重ねているところです。 

仮に、中止になった場合には何か代替案はありますか。 

はい。 

平野館長 

はい。 

まだ、未定です。 

はい、 

ありがとうございました。 

他に何か御質問・御意見はございますか。 

はい。 

小坂委員 

はい。 

飯野コミュニティーセンターにおいて、育成大会が行われたようです

が、200 名以上が室内でこの大会に参加したのですか。 

はい。 

外の広いスペースでイベントを開催しました。 

道路に面したところに椅子を用意し、距離を保ちました。 

はい。 
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210 名も集まったということは、とても関心があるのですね。 

はい。 

例年この程度集まっているイベントです。 

はい。 

ありがとうございました。 

他に何か御質問・御意見ございますか。 

はい。 

池田委員 

はい。 

今後、ＧＩＧＡスクール構想を進められるに当たって、ＩＣＴ教育を

していく先生たちのスキルをどのように向上させていく予定ですか。 

指導員の配置が検討されているようですが、現在の先生方への指導は

どのようになっていますでしょうか。 

はい。 

大畑所長 

はい。 

３月までに、全小中学校に端末を導入予定です。 

ＩＣＴ支援員についてですが、２月から教育を充実させるために巡回

予定です。 

はい。 

議会の中でも質問にあったように、ＩＣＴ支援員３名を配置予定との

ことですが、予定どおりの配置になりそうですか。 

はい。 

現在は、予算を計上している段階です。 

文部科学省からは、４校に１名の支援員配置が標準と示されました。 

本市は 11 校ですので、2.75 名ということで、３名が理想ではあるの

ですが、学校規模が小さいところが多いですから、２名を数週間に１度

程を目安に配置できるようにしたいと思っています。 

はい。 

ありがとうございました。 

この件については、議会では、２名を配置予定と答弁しました。 

他に何か御質問・御意見ございますか。 

無いようですので、次に付議議案に入ります。 

なお、この議案は富津市教育委員会会議規則第 13 条第１項第３号、会

議を公開することにより個人に関する情報を含み、会議を公開すること

により個人の権利利益を害する恐れのある事項に関する案件ですので、

非公開とすべきと考えますがいかがでしょうか。 

非公開とすることに賛成の委員の挙手を求めます。 
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全員賛成ですので、議案第１号の審議は非公開で行うことに決まりま

した。 

なお、この議案は、教育委員会全体に関わるものですので、退席すべ

き職員の指定はありません。 

それでは、議案第１号令和２年度富津市教育委員会被表彰者の決定に

ついて、説明をお願いします。 

はい。 

議案第１号について、ご説明申し上げます。 

４ページをお開き下さい。 

この議案は、富津市教育委員会表彰規程第５条の規定により、教育功

労者として、被表彰者を決定することについて、富津市教育委員会行政

組織規則第５条第 13 号の規定により、議決を求めるものであります。 

表彰予定者としましては、５ページ及び６ページとなっています。 

５ページの体育功労表彰及び６ページの文化功労表彰予定者の該当に

ついては、富津市教育委員会表彰規程第２条第２号の規定により、県大

会規模では１位、関東大会規模では、３位以上が対象となっています。 

体育功労表彰予定者は、飯野小学校２年生の鈴木彪心、他８名が対象

で、文化功労表彰予定者は、吉野小学校３年の田中花逢野、他１名が対

象となっています。 

議決いただいた場合には、令和３年２月５日に、教育委員会表彰式を

執り行う予定です。 

以上です。 

はい。 

ありがとうございました。 

議案第１号について、御質問・御意見はございますか。 

無いようですので、議案第１号について承認される方は、挙手をお願

いします。 

挙手全員ですので、議案第１号は、承認されました。 

ここで非公開を解きます。 

次に、議案第２号富津市文化財第 10 次指定について、説明をお願いし

ます。 

はい。 

議案第２号について、ご説明申し上げます。 

７ページをお開きください。 

本議案は、富津市教育委員会が令和元年６月３日付けで富津市文化財

審議会へ諮問しました第 10 次富津市文化財指定について、諮問どおり指

定するよう答申があり、富津市指定文化財に指定することについて、富

津市教育委員会行政組織規則第５条第 17 号の規定により、議決を求める
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ものであります。 

物件１、名称、木造薬師如来坐像一躯、所在地、富津市 1012、正覚院、

所有者、宗教法人、正覚院、住職茂木聖学氏、区分、有形文化財、彫刻、

指定基準、本市域の仏像彫刻として、また、中世の歴史的資料として貴

重なものと捉えております。 

物件２、名称、木造薬師如来坐像一躯、所在地、富津市富 1800、医光

寺、所有者、宗教法人、医光寺、住職庄司快栄氏、区分、有形文化財彫

刻、指定基準、本市域の仏像彫刻として、また、中世の歴史的資料とし

て貴重なものと捉えております。 

続きまして、８ページ以降が関連資料となります。 

８ページが、第 10 次富津市文化財指定についての諮問であり、９ペー

ジをご覧ください。 

９ページが、現地視察や調査を行った結果、文化財的・歴史的価値が

認められたことについて、富津市文化財審議会からの答申であります。 

10 ページから 16 ページまでが指定文化財候補物件調査票、写真、承

諾書となります。 

以上です。 

はい。 

ありがとうございました。 

何か御質問・御意見ございますか。 

無いようですので、議案第２号について承認される方は、挙手をお願

いします。 

挙手全員ですので、議案第２号は、承認されました。 

次に、報告事項に入ります。 

報告第１号専決事項の報告について、説明をお願いします。 

はい。 

報告第１号について、ご説明申し上げます。 

資料 17 ページをお開きください。 

後援申請の内容については、18 ページに記載のとおり一般財団法人日

本リーダー育成推進協会、他５名から後援申請があり、承認しましたの

でご報告いたします。 

以上でございます。 

はい。 

ありがとうございました。 

報告第１号について、御質問はございますか。 

無いようですので、次にその他に入ります。 

何かございますか。 

無いようですので、教育総務課、お願いします。 
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はい。 

それでは、次回の教育委員会定例会議日程でございますが、令和３年

１月 28 日、木曜日、午前 11 時から、青堀小学校の会議室で開催を予定

していますので、よろしくお願いします。 

以上です。 

はい。 

ありがとうございました。 

以上で本日の会議日程は、終了させていただきます。 

 


